

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. 10. 20.

Javaslat a Modern Művészetért Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés 1. számú módosítására

Előadó: oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár- Osztrocska Diána főosztályvezető
Péter Kata ügyintéző

Meghívott: Gyöngyössy Csaba - kuratóriumi elnök

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális, és társadalmi kapcsolati bizottság	2022. október 19.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2022. október 19.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2022. október 19.

A napirendi pont rövid tartalma: A Modern Művészetért Közalapítvány kuratóriumi elnöke kéréssel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, mely szerint a 2022. május 6-án megkötött - Újvárosi Folklor c. rendezvényére vonatkozó - támogatási szerződés 5.2. pontjában szereplő határidőt módosítani szeretné.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály	Iktatószám: 14123-17/2022.
Intézményigazgatási Osztály	
Ügyintéző neve: Péter Kata	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-306
Ügyintéző aláírása: Péter Kata	Osztályvezető aláírása: Molnár-Osztrocska Diána

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma: ---

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika

Leadás dátuma: 2022. Ellenőrzés dátuma: 2022.

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van: -

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Petánszki Lajos

Leadás dátuma: 2022.

Ellenőrzés dátuma: 2022.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van: -

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a Modern Művészetért Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés 1. számú módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 162/2022.(IV.21.) határozatával döntött a **Kortárs Művészeti Intézet (ICA-D)** által megrendezendő **Újvárosi Folklór rendezvény** támogatásáról.

A különleges programot a Kortárs Művészeti Intézet (ICA-D) felnőttek és középiskolás diákok számára hirdette meg, melyre egyéni és csoportos formában is várják a tervezni, alkotni vágyó dunaújvárosiak jelentkezését. Az Újvárosi Folklór egy olyan különleges divatshow, ahol olyan alkotások készülnek és kerülnek bemutatásra, melyek magukon hordozzák Dunaújváros jegyeit. A támogatási összeget (1.000.000,- forintot) a Modern Művészetért Közalapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) kapta. A határozat alapján megkötött megbízási szerződés 5.2. pontja értelmében a támogatás felhasználásának véghatárideje: 2022. december 31.

A határozatot, valamint a szerződést az előterjesztés **1. számú melléklete** tartalmazza.

Az Alapítvány elnöke kérte, a támogatási összeg végfelhasználása időpontjának **2023. június 30-**ra történő módosítását.

Indokai a következők:

„A Kortárs Művészeti Intézet egy évvel ezelőtt kezdte meg az Újvárosi Folklór című divattervező workshop-sorozatát, melyet a városi identitás kutatása, kortárs kulturális produktumokban történő feldolgozása és a közösségépítés céljából kezdeményezett. A divattervezői workshopok 2021 októberétől zajlottak az ICA-D-ben, melyek eredményeként formálódott az Újvárosi Folklór című divatkollekció. A tervezői és kivitelezői folyamatok megkoronázásaként, a projekt záróakkordjaként intézményünk először szeptemberre, majd a XV. Acélszobrász kiállítás csúszása miatt, 2022. október 22-ére tűzte ki a nagyszabású, reprezentatív divatbemutató időpontját, mely időpont az alábbiak miatt sajnálatunkra nem teljesíthető:

1. Az őszi szezont intézményünk az ez idáig állományunkban dolgozó közfoglalkoztatottak nélkül volt kénytelen megkezdeni, ezt a helyzetet, a kapacitásaink romlását fokozta stábunk egyetlen technikus-építő munkatársának majdnem tragédiába torkolló autóbalesete, melynek következményeként még hosszú hetekig nem számíthatunk majd az Ő munkájára.
2. Nehezíti helyzetünket, hogy intézményünk október 28-án új, nagyszabású kiállítással jelentkezik, melynek létrehozásához, a fent leírt kapacitás-és emberhiány miatt, hosszabb időre lesz szükségünk, így az előkészítő installatív munkát már zavarná az üres teret kívánó divatbemutató. A tervezett kiállítás nem halasztható, a művész Párizsban él és dolgozik, lefoglalta a repülőjegyét és egyéb, a MOME-n megtartandó workshopjaihoz is alkalmazkodnunk kell.
3. Végül, az energiaárak számunkra egyelőre kiszámíthatatlan alakulása is megkérdőjelezi az őszi időpontot, hiszen egy nagyszabású divatbemutatóhoz minimális komfortszükségletet kell biztosítanunk – modellnek és közönségnek egyaránt –, és sajnos egyelőre nem látjuk azt sem, hogy milyen kondíciókkal tudjuk majd a kiállítási tereinket nyitva tartani: felfűteni, világítani.”

Fenti indokokra tekintettel az Alapítvány elnöke kéri a támogatási szerződés módosítását. (**2. számú melléklet**)

Az előkészítő osztály javasolja a szerződés 2.2. pontjának módosítását is a rendezvény időpontját illetően.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság, a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2022. október 19-i üléseiken tárgyalták. Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2022. (X. 20.) határozata
a Modern Művészetért Közalapítvánnyal megkötött támogatási szerződés 1. számú módosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az „Újvárosi Folklor” rendezvény lebonyolítása érdekében – a Modern Művészetért Közalapítvánnyal – kötött megbízási szerződést a határozat 1. számú melléklete szerint módosítja. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat 1. számú melléklete szerinti módosításról szóló szerződés aláírására, valamint felkéri e határozat közlésére.

Felelős:

- a határozat közléséért és a szerződés aláírásáért:
a polgármester
- a határozat közlésében és a szerződés aláírásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2022. november 15.

Dunaújváros, 2022. október 20.

Szántó Péter s.k.
az oktatási, kulturális és
társadalmi kapcsolati bizottság
elnöke

Tóth Kálmán s.k.
pénzügyi, gazdasági és
városüzemeltetési bizottság
elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke